RAPORT BIEŻĄCY Nr 8/07
Data sporządzenia:

11.01.2007
Temat:

Nabycie przez Eldorado SA udziałów w spółce Infoza Sp. z o.o. od spółki zależnej BOS SA
Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych,  w związku z § 5 ust.1 pkt 1 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych.
Informacja:

Zarząd Eldorado SA informuje o nabyciu 200 udziałów o wartości nominalnej 500 PLN/udział stanowiących 100% udziałów w spółce Infoza Sp. z o.o. z siedzibą w Białymstoku od spółki BOS SA. Spółka BOS SA jest spółką zależną z Grupy Kapitałowej Eldorado. 
Infoza Sp. z o.o.  jest podmiotem o profilu informatycznym. Aktualnie spółka prowadzi działalność gospodarczą w ograniczonym zakresie. Udziały w ww. spółce zostały nabyte za kwotę 8,6 tys. PLN. Inwestycja związana z nabyciem udziałów w spółce Infoza Sp. z o.o. zostanie w całości sfinansowana  ze środków własnych Eldorado. 
Inwestycja ta ma charakter długoterminowy.
Kryterium uznania zakupionych aktywów za aktywa znacznej wartości jest przekroczenie progu 20% udziału w kapitale zakładowym jednostki nabywanej.
