RAPORT BIEŻĄCY Nr 13/06

Data sporządzenia:

04.04.2006

Temat:

Podpisanie znaczących umów przez spółkę zależną Stokrotka Spółka z o.o.
Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych,  w związku z § 5 ust.1 pkt 3 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych. 

Informacja:

Zarząd Eldorado S.A. informuje, że spółka zależna Stokrotka Sp. z o.o. podpisała znaczące umowy z firmą Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe Motozbyt Sp. z o.o. (Motozbyt). Przedmiotem umów jest pozyskanie i najem lokali handlowych przez spółkę Stokrotka (najemca) od firmy Motozbyt (wynajmujący).  Łączna szacunkowa wartość umów w okresie ich obowiązywania wyniesie 14 220 tys. PLN (słownie złotych: czternaście milionów dwieście dwadzieścia tysięcy).

Największą wartość ma umowa zawarta w dniu 3 kwietnia 2006 roku. Przedmiotem umowy jest najem lokalu handlowego. Umowa została podpisana na 10 lat. Łączna szacunkowa wartość świadczeń w okresie obowiązywania umowy wyniesie 6 998 tys. PLN (słownie złotych: sześć milionów dziewięćset dziewięćdziesiąt osiem tysięcy). 
Pozostałe warunki umowy w sposób znaczący nie odbiegają od warunków powszechnie stosowanych dla tego typu umów na rynku.

Kryterium uznania umów za znaczące jest przekroczenie progu 10% kapitałów własnych emitenta tj. Eldorado S.A.
