RAPORT BIEŻĄCY Nr 15/02

Data sporządzenia:

25.06.2002 r.

Temat:

Sprzedaż udziałów w spółce zależnej „Elberg” Sp. z o.o.

Podstawa prawna:

Art. 81 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. - Prawo o publicznym obrocie papierami wartościowymi oraz w związku z § 5 ust. 1 pkt 1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 16 października 2001 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych (Dz. U. Nr 139, poz. 1569 i z 2002 r. Nr 31, poz. 280).

Informacja:

Zarząd Eldorado S.A. informuje, że w dniu 24 czerwca 2002 roku została podpisana umowa między Eldorado S.A. a spółką SECURITAS POLSKA Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie przy ulicy Postępu 2 wpisaną do Rejestru Przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy, XX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, za numerem KRS 0000036743. Przedmiotem umowy jest sprzedaż 4.560 (cztery tysiące pięćset sześćdziesiąt) udziałów o wartości nominalnej 50,00 zł każdy, o łącznej wartości nominalnej 228.000,00 zł (dwieście dwadzieścia osiem złotych) spółki zależnej „Elberg” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością. 

Cena sprzedaży udziałów została ustalona na 558.098,40 zł (pięćset pięćdziesiąt osiem tysięcy dziewięćdziesiąt osiem złotych czterdzieści groszy) tj. 122,39 zł za jeden udział.

Wartość ewidencyjna sprzedawanych aktywów w księgach rachunkowych Eldorado S.A. wynosi  228.262,30 zł.

Udziały zostały sprzedane za gotówkę.

Kupujący nie jest w żaden sposób powiązany z Eldorado S.A.

Kryterium uznania sprzedawanych aktywów za aktywa o znacznej wartości stanowi przekroczenie 20% wartości kapitału zakładowego „Elberg” Sp. z o.o. tj. kwoty 81.700 zł.

„Elberg” Sp. z o.o. była spółką zależną, w której Eldorado S.A. posiadała dotychczas 4.560 udziałów z 8.170 udziałów, z których składa się kapitał zakładowy spółki „Elberg” Sp. z o.o. tj. 55,8% udziałów w kapitale zakładowym i taki sam udział w głosach na walnym zgromadzeniu wspólników.

Po transakcji Eldorado S.A. nie posiada żadnych udziałów w spółce „Elberg” Sp. z o.o.

