RAPORT BIEŻĄCY Nr 17/07

Data sporządzenia:

25.01.2007

Temat:

Informacja na temat zmiany udziału głosów w walnym zgromadzeniu akcjonariuszy w wyniku podwyższenia kapitału zakładowego Eldorado SA.
Podstawa prawna:

Art. 70  pkt 1 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o ofercie publicznej

Informacja:

Zarząd Eldorado S.A. („Spółka”, „Emitent”) informuje, że w wyniku podwyższenia kapitału zakładowego o kwotę 6 288 885 PLN (2 085 323 akcji serii „H” o wartości nominalnej 1,00 PLN/akcję i 4 203 562 akcji serii „I” o wartości nominalnej 1,00 PLN/akcję) do wysokości 12 923 985 PLN, nastąpiła zmiana udziałów w liczbie głosów na walnym zgromadzeniu znaczących akcjonariuszy spółki.
Spółka otrzymała informacje w trybie art. 69 ust. 1 pkt 2  od następujących akcjonariuszy:

1. Jarosław Wawerski

2. Artur Kawa

3. ING Nationale Nederlanden Polska OFE

4. Commercial Union OFE BPH CU WBK
5. Grzegorz Wawerski
Ad 1) Przed rejestracją podwyższenia kapitału zakładowego emitenta – Pan Jarosław Wawerski był posiadaczem 1.240.537 (jeden milion dwieście czterdzieści tysięcy pięćset trzydzieści siedem) akcji Emitenta, co stanowiło 18,70% kapitału zakładowego. Akcje te uprawniały do 1.240.537 (jeden milion dwieście czterdzieści tysiące pięćset trzydzieści siedem) głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy Emitenta, co stanowiło 18,70% ogólnej liczby głosów.

Po rejestracji podwyższenia kapitału zakładowego emitenta tj. dnia 2 stycznia 2007 roku – Pan Jarosław Wawerski był posiadaczem 1.240.537 (jeden milion dwieście czterdzieści tysiące pięćset trzydzieści siedem) akcji Emitenta, co stanowiło 9,60% kapitału zakładowego. Akcje te uprawniały do 1.240.537 (jeden milion dwieście czterdzieści tysiące pięćset trzydzieści siedem) głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy Emitenta, co stanowiło 9,60% ogólnej liczby głosów. W wyniku podwyższenia kapitału zakładowego stał się akcjonariuszem, który posiada mniej niż 10% głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy.
Ad 2) Przed rejestracją podwyższenia kapitału zakładowego emitenta – Pan Artur Kawa był posiadaczem 1 005 086 (jeden milion pięć tysięcy osiemdziesiąt sześć) akcji Emitenta, co stanowiło 15,15% kapitału zakładowego. Akcje te uprawniały do 1 005 086 (jeden milion pięć tysięcy osiemdziesiąt sześć) głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy Emitenta, co stanowiło 15,15% ogólnej liczby głosów.

Po rejestracji podwyższenia kapitału zakładowego emitenta tj. dnia 2 stycznia 2007 roku – Pan Artur Kawa był posiadaczem 1 005 086 (jeden milion pięć tysięcy osiemdziesiąt sześć) akcji Emitenta, co stanowiło 7,78% kapitału zakładowego. Akcje te uprawniały do 1 005 086 (jeden milion pięć tysięcy osiemdziesiąt sześć) głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy Emitenta, co stanowiło 7,78% ogólnej liczby głosów. W wyniku podwyższenia kapitału zakładowego stał się akcjonariuszem, który posiada mniej niż 10% głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy.
Ad 3) Przed rejestracją podwyższenia kapitału zakładowego emitenta - ING Nationale Nederlanden Polska OFE był posiadaczem 553.884 (pięćset pięćdziesiąt trzy tysiące osiemset osiemdziesiąt cztery) akcji Emitenta, co stanowiło 8,35% kapitału zakładowego. Akcje te uprawniały do 553.884 (pięćset pięćdziesiąt trzy tysiące osiemset osiemdziesiąt cztery) głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy Emitenta, co stanowiło 8,35% ogólnej liczby głosów.

Po rejestracji podwyższenia kapitału zakładowego emitenta tj. dnia 2 stycznia 2007 roku - ING Nationale Nederlanden Polska OFE był posiadaczem 553.884 (pięćset pięćdziesiąt trzy tysiące osiemset osiemdziesiąt cztery) akcji Emitenta, co stanowiło 4,29% kapitału zakładowego. Akcje te uprawniały do 553.884 (pięćset pięćdziesiąt trzy tysiące osiemset osiemdziesiąt cztery) głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy Emitenta, co stanowiło 4,29% ogólnej liczby głosów. W wyniku podwyższenia kapitału zakładowego stał się akcjonariuszem, który posiada mniej niż 5% głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy.

Ad 4) Przed rejestracją podwyższenia kapitału zakładowego emitenta - Commercial Union OFE BPH CU WBK był posiadaczem 519.607 (pięćset dziewiętnaście tysiące sześćset siedem) akcji Emitenta, co stanowiło 7,83% kapitału zakładowego. Akcje te uprawniały do 519.607 (pięćset dziewiętnaście tysiące sześćset siedem) głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy Emitenta, co stanowiło 7,83% ogólnej liczby głosów.

Po rejestracji podwyższenia kapitału zakładowego emitenta tj. dnia 2 stycznia 2007 roku - Commercial Union OFE BPH CU WBK był posiadaczem 519.607 (pięćset dziewiętnaście tysiące sześćset siedem) akcji Emitenta, co stanowiło 4,02% kapitału zakładowego. Akcje te uprawniały do 519.607 (pięćset dziewiętnaście tysiące sześćset siedem) głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy Emitenta, co stanowiło 4,02% ogólnej liczby głosów. W wyniku podwyższenia kapitału zakładowego stał się akcjonariuszem, który posiada mniej niż 5% głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy.

Ad 5) Przed rejestracją podwyższenia kapitału zakładowego emitenta – Pan Grzegorz Wawerski był posiadaczem 336.950 (trzysta trzydzieści sześć dziewięćset pięćdziesiąt) akcji Emitenta, co stanowiło 5,08% kapitału zakładowego. Akcje te uprawniały do 336.950 (trzysta trzydzieści sześć dziewięćset pięćdziesiąt) głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy Emitenta, co stanowiło 5,08% ogólnej liczby głosów.

Po rejestracji podwyższenia kapitału zakładowego emitenta tj. dnia 2 stycznia 2007 roku – Pan Grzegorz Wawerski był posiadaczem 336.950 (trzysta trzydzieści sześć dziewięćset pięćdziesiąt) akcji Emitenta, co stanowiło 2,61% kapitału zakładowego. Akcje te uprawniały do 336.950 (trzysta trzydzieści sześć dziewięćset pięćdziesiąt) głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy Emitenta, co stanowiło 2,61% ogólnej liczby głosów. W wyniku podwyższenia kapitału zakładowego stał się akcjonariuszem, który posiada mniej niż 5% głosów na walnym zgromadzeniu akcjonariuszy.
