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Ocena sytuacji Spółki

Podstawa prawna:

§ 22a ust. 2 Regulaminu Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie, pkt 18 zasad „Dobrych praktyk w spółkach publicznych”.

Informacja:

Zarząd Eldorado S.A. przekazuje do wiadomości publicznej zwięzłą ocenę sytuacji Spółki za rok 2003 dokonaną przez Radę Nadzorczą.

„Szanowni Państwo,

Rok 2003 był kolejnym rokiem intensywnego rozwoju dla Grupy Kapitałowej Eldorado S.A. Wypracowane wyniki finansowe osiągnęły najwyższy poziom w historii, a Spółki Grupy umocniły swoją silną pozycję na rynku dystrybucji hurtowej i detalicznej artykułów spożywczych oraz usług IT w Polsce.

Grupa wypracowała rekordowy zysk netto w wysokości 11,9 mln zł. Zysk na jedną akcję wyniósł 1,79 zł. Grupa odnotowała również wzrost rentowności kapitałów własnych. Wartość wskaźnika ROE w 2003 roku wyniosła 15,27%.

Rozwój Grupy we wszystkich obszarach jej działalności był zgody z przyjętymi planami na 2003 rok. Konsekwentnie realizowano projekty wzrostu organicznego spółek. Łączne nakłady inwestycyjne osiągnęły wartość 33,9 mln zł i były wyższe o blisko 50 % od nakładów poniesionych przez Grupę Eldorado w 2002 roku.

W obszarze dystrybucji hurtowej prowadzonej przez sieć magazynów cash&carry Eldorado koncentrowano się na rozwoju terytorialnym, optymalizacji oferty asortymentowej i rozwoju komunikacji elektronicznej ze sklepami i producentami. Otworzono trzy magazyny cash & carry, rozszerzono asortyment do 9 tys. pozycji. Platformy internetowe eHurtownia i eProducent stały się głównym narzędziem komunikacji w łańcuchu logistycznym Eldorado S.A. 

Zgodnie z przyjętymi założeniami, intensywnie rozwijano również  dystrybucję detaliczną. 

Spółka Stokrotka w ciągu roku otworzyła 10 kolejnych supermarketów. Na koniec 2003 roku sieć supermarketów Stokrotka liczyła 31 obiektów. 

Sieć sklepów franchisingowych Groszek powiększyła się o 74 sklepy. Łączna liczba sklepów należących do sieci Groszek liczyła 284 placówek, co uplasowało ją w czołówce polskich sieci detalicznych działających na zasadzie franszyzowej.

Spółka Infinite konsekwentnie rozwijała sprzedaż nowoczesnych produktów informatycznych. W ciągu 2003 roku w znaczący sposób zwiększyły się obroty platformy internetowej eProducent, jak i liczba firm z niej korzystających. W ciągu 2003 roku podpisano ponad 200 umów na korzystanie z eProducenta. 

W celu zwiększenia efektywności prowadzonych działań w ramach całej Grupy, zostały wprowadzone zmiany strukturalno-organizacyjne, które objęły dział ekonomiczno-finansowy, dział zakupów i dział personalny. Rozszerzono skład Zarządu Eldorado S.A. Na członka Zarządu został powołany Pan Dariusz Kalinowski – Dyrektor Finansowy.

Rok 2003 był kolejnym rokiem konsekwentnej realizacji strategii przedstawionej przez Grupę Kapitałową Eldorado S.A. podczas publicznej oferty przeprowadzonej pod koniec 2001 roku.

Wypracowane wyniki potwierdzają skuteczność prowadzonych działań i słuszność obranego kierunku rozwoju .

Rada Nadzorcza pragnie podziękować Zarządowi Eldorado S.A., członkom Zarządów spółek wchodzącym w skład Grupy, oraz wszystkim pracownikom Grupy Kapitałowej Eldorado S.A., za ich wysiłek i zaangażowanie, które pozwoliły na realizację ambitnych planów 2003 roku.

Władysław Wawerski

Przewodniczący Rady Nadzorczej”

