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Art. 81 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. - Prawo o publicznym obrocie papierami wartościowymi, w związku z § 5 ust. 1 pkt 34 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 16 października 2001 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych.

Informacja:

Zarząd Spółki „Eldorado” S.A. podaje do publicznej wiadomości prognozę wyników finansowych grupy kapitałowej Eldorado  na rok 2003:

Przychody ze sprzedaży  893 mln zł

EBITDA                            30 mln zł

Zysk netto                          13 mln zł

Prognoza została sporządzona w oparciu o prognozy wszystkich jednostek wchodzących w skład Grupy. Główne założenia prognozy:

· Dalszy rozwój terytorialny sprzedaży hurtowej i detalicznej

· Pełne wykorzystanie posiadanej  oferty asortymentowej przez Eldorado S.A.

· Dalszy  wzrost sprzedaży przez Infinite oprogramowania dla detalistów, dystrybutorów i producentów  
· Założenia makroekonomiczne: utrzymanie stałych cen towarów z oferty Grupy , obniżka stóp procentowych –  średnioroczna stawka WIBOR 1 M na poziomie 6,8 %, stawka podatku dochodowego – 27%

Zarząd „Eldorado” S.A. będzie na bieżąco monitorował wykonanie przedstawionej prognozy w oparciu o wewnętrzny system controllingu.

Spółka będzie dokonywała oceny możliwości realizacji prognozowanych wyników i dokonywała ewentualnej korekty prognozy w okresach kwartalnych.

