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Ocena sytuacji Spółki za rok 2004
Podstawa prawna:

§ 22a ust. 2 Regulaminu Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie, pkt 18 zasad „Dobrych praktyk w spółkach publicznych”.

Informacja:

Zarząd Eldorado S.A. przekazuje do wiadomości publicznej zwięzłą ocenę sytuacji Spółki za rok 2004 dokonaną przez Radę Nadzorczą:
„Szanowni Państwo,

Rada Nadzorcza pozytywnie ocenia realizację planów i wypracowane wyniki finansowe przez Grupę Kapitałową Eldorado w 2004 roku. Miniony rok był dla Eldorado S.A. kolejnym rokiem intensywnego rozwoju. Wypracowane wyniki finansowe osiągnęły najwyższy poziom w historii. Spółki Grupy umocniły swoją silną pozycję na rynku dystrybucji hurtowej i detalicznej artykułów spożywczych oraz usług IT w Polsce. Grupa wypracowała rekordowy zysk netto w wysokości 14,6 mln zł. Zysk na jedną akcję wyniósł 2,20 zł. Grupa odnotowała również wzrost rentowności kapitałów własnych. Wartość wskaźnika ROE w 2004 roku wyniosła 16,4%.

W 2004 roku nastąpił rozwój Grupy we wszystkich obszarach jej działalności. Konsekwentnie realizowano projekty wzrostu organicznego spółek. Łączne nakłady inwestycyjne osiągnęły rekordową wartość. Na rozwój działalności detalicznej i hurtowej przeznaczono ponad 58 mln zł, o 75,6% więcej niż w 2003 roku.

W obszarze dystrybucji hurtowej prowadzonej przez sieć magazynów cash&carry Eldorado koncentrowano się na podwyższeniu standardów oferowanych usług i jakości obsługi klientów. Inwestycje objęły otwarcie dwóch nowoczesnych, w pełni odpowiadających normom Unii Europejskiej nowych siedzib magazynów cash&carry w Lublinie i Rzeszowie, rozbudowę centrum logistycznego w Lublinie i magazynu cash&carry w Kielcach, odnowienie parku samochodów ciężarowych oraz rozszerzenie oferty asortymentowej o artykuły chemiczno-kosmetyczne.

Zgodnie z przyjętymi założeniami, kontynuowano również inicjatywy związane z rozwojem dystrybucji detalicznej. 

Spółka Stokrotka w ciągu roku otworzyła 13 kolejnych supermarketów. Na koniec 2004 roku sieć supermarketów Stokrotka liczyła 43 obiekty. Spółka Stokrotka w 2004 roku zwiększyła przychody ze sprzedaży o ponad 40% oraz wypracowała blisko 100% wzrost zysku netto.

Sieć sklepów franchisingowych Groszek powiększyła się o kolejnych 80 placówek. Sieć Groszek liczyła na koniec 2004 roku 364 sklepów, co uplasowało ją w czołówce polskich sieci detalicznych działających na zasadzie franszyzowej.

Spółka Infinite konsekwentnie rozwijała sprzedaż nowoczesnych produktów informatycznych. W 2004 roku dynamicznie wzrosła sprzedaż oprogramowania do elektronicznej komunikacji EDInet. Spółka Infinite została wybrana przez międzynarodowy koncern Gillette na operatora usług EDI dla jego wszystkich kontrahentów na rynku czeskim, węgierskim i słowackim.

Rok 2004 był kolejnym rokiem konsekwentnej realizacji długofalowej strategii. Wypracowane wyniki potwierdzają skuteczność prowadzonych działań i słuszność obranego kierunku rozwoju. Konsekwentna realizacji założonych planów, dobre wyniki oraz sprzyjająca koniunktura na GPW miały wpływ na wzrost atrakcyjności walorów Eldorado. Na uwagę zasługuje fakt przyznania po raz trzeci Eldorado tytułu „Spółki Godnej Zaufania” przez Polski Instytut Dyrektorów, w którego skład wchodzą m.in. inwestorzy instytucjonalni zajmujący się oceną przejrzystości spółek giełdowych.

Rada Nadzorcza pragnie podziękować Zarządowi Eldorado S.A., członkom Zarządów spółek wchodzącym w skład Grupy, oraz wszystkim pracownikom Grupy Kapitałowej Eldorado S.A., za ich wspólny wysiłek i zaangażowanie, które pozwoliły na realizację ambitnych planów 2004 roku i wypracowanie satysfakcjonujących wyników finansowych.

Władysław Wawerski

Przewodniczący Rady Nadzorczej”

