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Zwięzła ocena sytuacji Spółki dokonana przez Radę Nadzorczą
Podstawa prawna:

§ 22a ust. 2 Regulaminu Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie, pkt 18 zasad „Dobrych praktyk w spółkach publicznych”.

Informacja:

Zarząd Eldorado S.A. zgodnie z zasadą nr 18 kodeksu "Dobrych Praktyk w spółkach publicznych 2005" przekazuje zwięzłą ocenę sytuacji Spółki za rok 2005 dokonaną przez Radę Nadzorczą:

„Szanowni Państwo,

Rada Nadzorcza oceniając sytuację Grupy Kapitałowej Eldorado w 2005 roku stwierdza, iż w minionym roku Grupie udało się po raz kolejny wypracować rekordowe wyniki, najwyższe w swojej dotychczasowej historii. Przychody ze sprzedaży wyniosły 1,28 mln zł a zysk netto osiągnął poziom 20,86 mln zł. Na blisko 40% wzrost zysku netto miała wpływ transakcja zbycia nieruchomości w Łomży przez spółki zależne Stokrotka Sp. z o.o. i Elpro Sp. z o.o. Transakcja pozwoliła wygenerować Grupie dodatkowo 7,9 mln zł zysku netto. Natomiast przychody ze sprzedaży Grupy w 2005 roku były niższe niż pierwotnie zakładano, ich wzrost wyniósł 13,3%. W 2005 roku wzrosła również rentowności kapitałów własnych Grupy. Wartość wskaźnika ROE przekroczyła 19% a wskaźnika ROA 6 %. Zysk netto w przeliczeniu na jedną akcję wyniósł 3,14 zł.

W 2005 roku Grupa Kapitałowa Eldorado kontynuowała realizację przyjętej strategii rozwoju we wszystkich obszarach swojej działalności. 

W obszarze dystrybucji hurtowej prowadzonej przez spółkę dominującą Eldorado S.A. w ramach podnoszenia poziomu jakości świadczonych usług rozbudowano centrum logistyczne w Lublinie, wdrożono system skanerów i zakończono kolejny etap odnowy parku samochodów dostawczych. W 2005 roku Eldorado S.A. wypracowała 1.068,3 mln zł przychodów ze sprzedaży i zysk netto w wysokości 8,6 mln zł. Ze względu na niższe niż zakładano przychody ze sprzedaży i opóźnienie w realizacji projektu systemu skanerów Spółka wypracowała o 1 milion złotych zysk netto niższy niż zakładały to plany na 2005 rok. 

W obszarze dystrybucji detalicznej prowadzonej przez spółki zależne Stokrotka Sp. z o.o. i Groszek Sp. z o.o. kontynuowano rozwój zgodnie z przyjętymi planami. W ciągu 2005 roku otworzono 13 kolejnych, nowych Stokrotek a do sieci Groszek przyłączono 87 sklepów. Na koniec roku Stokrotka liczyła 55 supermarketów a sieć Groszek 451 sklepów umacniając tym samym czołową pozycję wśród polskich sieci franczyzowych. 

Dzięki transakcji zbycia nieruchomości w Łomży spółka Stokrotka Sp. z o.o. wypracowała ponad 65% wzrost zysku netto, który osiągnął poziom 8,1 mln zł. 4,7 mln zł pochodziło z zakończonego projektu developerskiego w Łomży. Przychody ze sprzedaży Stokrotka Sp. z o.o. były wyższe o blisko 40% niż w 2004 roku i przekroczyły 400 mln zł. Spółce developerskiej Elpro Sp. z o.o. zarządzającej nieruchomościami Grupy Eldorado zakończona transakcja w Łomży pozwoliła wygenerować dodatkowo 3,2 mln zł zysku netto.

Spółka Infinite Sp. z o.o. kontynuowała sprzedaż produktów informatycznych: oprogramowania do elektronicznej komunikacji pomiędzy producentami a ich odbiorcami Edinet, programu do obsługi sklepów detalicznych eXpedient, oprogramowania dla przedstawicieli handlowych Mobiz, Zintegrowanego Systemu Informatycznego klasy ERP – ZSI. Z końcem 2005 roku Spółka ukończyła prace nad systemem analiz rynku detalicznego eSARD.

W 2005 roku Spółka po raz kolejny podzieliła się wypracowanym wynikiem ze swoimi akcjonariuszami. Z zysku z 2004 roku na dywidendę przeznaczono 2.123.232 zł tj. 32 gr na akcję. Spółka prowadziła działalność zgodnie z przyjętymi zasadami ładu korporacyjnego. Inwestorzy instytucjonalni dostrzegając standardy prowadzonej działalności po raz kolejny przyznali Eldorado tytułu „Spółki Godnej Zaufania”.

Rada Nadzorcza pragnie podziękować Zarządowi Eldorado S.A., członkom Zarządów spółek wchodzącym w skład Grupy oraz wszystkim pracownikom Grupy Kapitałowej Eldorado S.A., za ich wysiłek włożony w realizację planów 2005 roku i satysfakcjonujących wyników finansowych.

Ireneusz Zięba

Przewodniczący Rady Nadzorczej Eldorado S.A.”

