RAPORT BIEŻĄCY Nr 29/02

Data sporządzenia:

31.10.2002 r.

Temat:

Objęcie udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym spółki ELPRO Sp. z o.o.

Podstawa prawna:

Art. 81 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. - Prawo o publicznym obrocie papierami wartościowymi oraz w związku z § 5 ust. 1 pkt 8 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 16 października 2001 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych (Dz. U. Nr 139, poz. 1569 i z 2002 r. Nr 31, poz. 280).

Informacja:

Zarząd Eldorado S.A. informuje, że w dniu 31 października 2002 roku Spółka objęła 5.000 udziałów po 500,00 zł każdy udział, o łącznej wartości nominalnej 2.500.000,00 złotych w podwyższonym kapitale zakładowym spółki zależnej ELPRO Sp. z o.o. z siedzibą w Lublinie. Objęcie udziałów nastąpiło na podstawie Uchwały Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników Spółki ELPRO odbytego w dniu 31 października 2002 roku.

Cena nabycia obejmowanych udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym jest równa cenie nominalnej.

Wartość nabycia udziałów przekracza wyrażoną w złotych równowartość kwoty 500.000 euro.

Wszystkie udziały zostaną pokryte gotówką.

Wartość ewidencyjna nabytych aktywów w księgach rachunkowych Eldorado S.A. wyniesie 2.500.000,00 zł.

ELPRO Sp. z o.o. jest spółką zależną, w której Eldorado S.A. posiadała dotychczas 100% udziałów w kapitale zakładowym i taki sam udział w głosach na walnym zgromadzeniu wspólników. Po przeprowadzeniu transakcji udział Eldorado S.A. w kapitale zakładowym spółki ELPRO Sp. z o.o. nie zmienił się.

Inwestycja zostanie sfinansowana ze środków własnych Eldorado S.A. i jest traktowana jako inwestycja długoterminowa.

