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Data sporządzenia:

30.12.2002 r.

Temat:

Oświadczenie dot. zasad ładu korporacyjnego

Podstawa prawna:

Art. 81 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. - Prawo o publicznym obrocie papierami wartościowymi (Dz. U. Nr 118, poz. 754 z późniejszymi zmianami).

Informacja:

Spełniając obowiązek wynikający z treści uchwały Rady Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. nr 68/962/2002 Zarząd Spółki Eldorado S.A. przekazuje oświadczenie dotyczące zamiarów oraz podjętych działań w zakresie przestrzegania w Spółce zasad ładu korporacyjnego.

Zasady Corporate Governance zawarte w dokumencie „Dobre Praktyki w Spółkach Publicznych w 2002 r.” były poddane szczegółowej analizie przez Zarząd Spółki. Zarząd Spółki uznał wprowadzenie zasad ładu korporacyjnego za czynnik istotny dla zapewnienia przejrzystości zarządzania Spółką oraz gwarantujący równorzędność akcjonariatu poprzez uwzględnienie zasadnych interesów akcjonariuszy mniejszościowych. Zarząd oświadcza, że dołoży wszelkich starań, aby zasady ładu korporacyjnego zostały wprowadzone w Spółce w jak najszerszym zakresie. Zasady ładu korporacyjnego będą stanowiły przedmiot obrad Rady Nadzorczej. Opinia Rady Nadzorczej pozwoli na określenie możliwości stosowania w Spółce poszczególnych zasad ładu korporacyjnego. Ostateczne stanowisko w tej sprawie zostanie przekazane przez Zarząd Spółki Eldorado S.A. w terminie określonym w uchwale Rady Giełdy nr 68/962/2002.

