RAPORT BIEŻĄCY Nr 37/07
Data sporządzenia:

27.04.2007
Temat:

Transakcja nabycia udziałów w ramach Grupy Kapitałowej Eldorado.
Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych,  w związku z § 5 ust.1 pkt 1 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych.
Informacja:

Zarząd Eldorado SA (Eldorado) informuje, że dnia 26 kwietnia 2007 roku, spółka Stokrotka Sp. z o.o. (Stokrotka) nabyła od spółki BOS SA (BOS) z siedzibą w Białymstoku 1 200 udziałów o wartości nominalnej 500 PLN/udział oraz wartości rynkowej 18.600.000 PLN w spółce Berti Sp. z o.o. (Berti) z siedzibą w Szczecinie. W wyniku przeprowadzonej operacji spółka Stokrotka nabyła udziały stanowiące 100% kapitału zakładowego spółki Berti.

Wszystkie spółki biorące udział w transakcji należą do Grupy Kapitałowej Eldorado. 

Inwestycja polegająca na nabyciu udziałów spółki Berti przez Stokrotkę ma charakter długoterminowy i jest elementem porządkowania struktury GK Eldorado. Spółki Stokrotka oraz Berti mają ten sam profil działalności i zajmują się handlem detalicznym artykułami spożywczymi. Transakcja w całości zostanie sfinansowana ze środków własnych spółki Stokrotka .

Informacja na temat powiązań: Prezes Zarządu Eldorado Artur Kawa i Wiceprezes Zarządu Eldorado Jarosław Wawerski są Członkami Rady Nadzorczej BOS SA, Piotr Laskowski – Członek Zarządu Eldorado jest Członkiem Rady Nadzorczej BOS SA, 
Kryterium uznania zakupionych aktywów za aktywa znacznej wartości jest przekroczenie progu 20% udziału w kapitale zakładowym jednostki nabywanej przez Stokrotkę tj. spółki Berti.
