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Podpisanie umowy kredytowej przez spółkę zależną Eldorado Spółka z o.o.
Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych,  w związku z § 5 ust.1 pkt 3 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych. 

Informacja:

Zarząd Eldorado S.A. informuje, że w dniu 26 kwietnia 2007 roku podpisana została umowa kredytowa pomiędzy spółką zależną Eldorado Sp. z o.o.  a Rabobank Polska Spółka Akcyjna w Warszawie. Przedmiotem umowy jest udzielenie kredytu w rachunku bieżącym do łącznej wysokości 50 mln. PLN (słownie złotych: pięćdziesiąt milionów) na okres trzech lat od daty podpisania umowy.
Kredyt jest oprocentowany wg stawki WIBOR 1M + marża banku.

Prawnym zabezpieczeniem kredytu jest cesja wierzytelności z umów handlowych ze spółką Stokrotka  Sp. z o.o oraz list patronacki Eldorado SA.
Pozostałe warunki nie odbiegają od warunków powszechnie stosowanych dla tego typu umów na rynku.
