RAPORT BIEŻĄCY Nr 39/05

Data sporządzenia:

28.09.2005
Temat:

Sprzedaż nieruchomości przez spółki zależne
Podstawa prawna:

Art. 81 ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r – Prawo o publicznym obrocie papierami wartościowymi, w związku z § 5 ust. 1 pkt 1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 marca 2005 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych
Informacja:

Zarząd Eldorado S.A. informuje, że spółki zależne „Stokrotka” Sp. z o.o. i „Elpro” Sp. z o.o. w dniu 28.09.2005 roku dokonały zbycia nieruchomości położonej w Łomży przy ulicy Piłsudskiego 14.
Nabywcą jest spółka „Projekt Komercyjny 7” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Al. Jana Pawła II - spółka zależna od Arka BZ WBK Funduszu Rynku Nieruchomości.

Przedmiotem transakcji jest nieruchomość na którą składa się grunt w użytkowaniu wieczystym wraz wzniesionymi na niej budynkami i budowlami (supermarket wraz z galerią handlową). Spółki „Elpro” i „Stokrotka” przed zbyciem posiadały po 50% udziału w zbywanej nieruchomości. Dla zbywanej nieruchomości Sąd Rejonowy w Łomży, VI Wydział Ksiąg wieczystych prowadzi księgę wieczystą KW pod numerem LM1L/00046240/8.

„Stokrotka” zbyła swój udział w nieruchomości po cenie 13.000 tys. zł. Wartość księgowa netto zbywanej nieruchomości na dzień przeprowadzenia transakcji wyniosła 7.241,0 tys. zł (wartość księgowa brutto 7.443,5 tys. zł).
„Elpro” zbyło swój udział w nieruchomości po cenie 11.100 tys. zł. Wartość księgowa netto zbywanej nieruchomości na dzień przeprowadzenia transakcji wyniosła 7.151,5 tys. zł. (wartość księgowa brutto 7.352,1 tys. zł).
Łączna cena zbycia nieruchomości wyniosła 24.100 tys. zł.

Ponadto, „Stokrotka” Sp. z o.o. w ramach umowy sprzedaży nieruchomości zobowiązała się do zawarcia umowy najmu nieruchomości będących przedmiotem transakcji.

Kryterium będącym podstawą uznania aktywów za aktywa o znacznej wartości jest przekroczenie progu 10% wartości kapitałów własnych emitenta.

