RAPORT BIEŻĄCY Nr 40/05

Data sporządzenia:

28.09.2005
Temat:

Zawarcie umów najmu nieruchomości przez spółkę zależną
Podstawa prawna:

Art. 81 ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r – Prawo o publicznym obrocie papierami wartościowymi, w związku z § 5 ust. 3 pkt 1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 marca 2005 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych
Informacja:

Zarząd Eldorado S.A. informuje, że w dniu 28.09.2005 roku spółka zależna „Stokrotka” Sp. z o.o. stała się stroną umów najmu nieruchomości ze spółką „Projekt Komercyjny 7” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Al. Jana Pawła II -spółką zależną od Arka BZ WBK Fundusz Rynku Nieruchomości.
Przedmiotem umów najmu jest nieruchomość, na którą składa się supermarket wraz z galerią handlową położona w Łomży przy ulicy Piłsudskiego 14. Wynajmowane obiekty były przedmiotem transakcji opisanej w raporcie bieżącym nr 39/2005.
Szacunkowa łączna wartość świadczeń z umów najmu w okresie ich obowiązywania wynosi 13.854 tys. zł netto (podana kwota nie uwzględnia rocznej waloryzacji wysokości czynszu  przeprowadzanej w oparciu o wskaźnik wzrostu cen na towary i usługi konsumpcyjne podawany przez GUS).
Największą wartość ma umowa najmu budynku supermarketu (zwana dalej: Umową). Wartość świadczeń z tytułu najmu wynikająca z niniejszej Umowy wynosi 7.635,7 tys. zł netto (podana kwota nie uwzględnia rocznej waloryzacji wysokości czynszu  przeprowadzanej w oparciu o wskaźnik wzrostu cen na towary i usługi konsumpcyjne podawany przez GUS).
W przypadku rozwiązania Umowy przed upływem na jaki została zawarta z przyczyn zawinionych przez jedną ze stron, drugiej stronie przysługuje prawo żądania zapłaty kary umownej w wysokości aktualnie obowiązującego czynszu za okres 12 miesięcy brutto. 

Pozostałe warunki umowy nie odbiegają od warunków powszechnie stosowanych dla tego typu umów.

Kryterium będącym podstawą uznania umowy za znaczącą umowę jest przekroczenie progu 10% wartości kapitałów własnych emitenta.
