RAPORT BIEŻĄCY Nr 41/05

Data sporządzenia:

28.10.2005
Temat:

Podpisanie umów na organizację i przeprowadzenie emisji obligacji
Podstawa prawna:

Art. 56 ust.1 pkt 1 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych.
Informacja:

Zarząd Eldorado S.A. informuje, że w dniu 27.10.2005 roku podpisane zostały umowy na organizację i przeprowadzenie emisji obligacji (umowa Agencyjna i Dealerska) z BRE Bankiem S.A. 
Podpisane umowy stanowią podstawę do wprowadzenia pięcioletniego Programu Emisji Obligacji („Program”), którego celem jest kosztowa optymalizacja i realizacja strategii dywersyfikacji źródeł finansowania zewnętrznego Eldorado S.A.

Program Emisji Obligacji przewiduje niepubliczne emisje: niezabezpieczonych   krótkoterminowych obligacji dyskontowych (od 7 dni – do 12 mies.) oraz niezabezpieczonych średnioterminowych obligacji kuponowych (od 1 roku do 5 lat) na kwotę nie większą niż 50 mln PLN. 
Obligacje będą emitowane w transzach (minimalna wartość transzy wynosi 1 mln PLN) i ich oprocentowanie będzie oparte na warunkach rynkowych.

W maksymalnej kwocie określonej w Programie wartość emisji nie przekroczy poziomu 60%  kapitałów własnych Eldorado S.A. Spółka nie korzystała wcześniej z tego źródła finansowania.

