RAPORT BIEŻĄCY Nr 49/07
Data sporządzenia:

31.05.2007
Temat:

Ocena sytuacji Spółki dokonana przez Radę Nadzorczą Emperia Holding S.A.
Podstawa prawna:

§ 22a ust. 2 Regulaminu Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie, pkt 18 zasad „Dobrych praktyk w spółkach publicznych”.

Informacja:

Zarząd Emperia Holding S.A. zgodnie z zasadą nr 18 kodeksu "Dobrych Praktyk w spółkach publicznych 2005" przekazuje zwięzłą ocenę sytuacji Spółki za rok 2006 dokonaną przez Radę Nadzorczą:

„Szanowni Państwo,

Rada Nadzorcza oceniając sytuację spółki w 2006 roku stwierdza, że konsolidacja grupy kapitałowej Eldorado z grupą kapitałową BOS przyczyniła się do strategicznego umocnienia pozycji Emperia Holding (dawniej Eldorado) w obszarze handlu artykułami FMCG w Polsce. 

W 2006 roku, w ocenie Rady Nadzorczej, obie grupy, pomimo nasilającej się konkurencji zarówno w obszarze dystrybucji hurtowej jak i detalicznej, wypracowały satysfakcjonujące wyniki finansowe. Przychody ze sprzedaży „pro forma” obu grup osiągnęły poziom 4 mld zł, a wypracowany zysk netto 57 mln zł. Poniesione nakłady inwestycyjne przekroczyły wartość 80 mln zł.

Działania Zarządu Spółki, w 2006 roku, w dużej mierze koncentrowały się na realizacji poszczególnych etapów procesu przeprowadzenia i zamknięcia transakcji konsolidacyjnej BOS i Eldorado.

W wyniku konsolidacji powstała jedna z największych polskich grup handlowych. Emperia Holding wzmocniła swoją pozycję zarówno w obszarze dystrybucji hurtowej jak i detalicznej. Po połączeniu, działalność hurtową grupa prowadzi na obszarze całej Polski poprzez siedem spółek (Eldorado, BOS, DLS, Sygel Jool, DEF, Arsenal i Express Podlaski) dysponujących bazą magazynową liczącą 64 magazyny samoobsługowe o łącznej powierzchni przekraczającej 200 tys. m kw. oraz flotą samochodową liczącą 654 pojazdy dostawcze.

Działalność detaliczną, o zasięgu ogólnopolskim, grupa prowadzi poprzez 154 sklepy należące do siedmiu sieci detalicznych, natomiast działalność detaliczną franczyzową poprzez sieć sklepów detalicznych Groszek.

Emperia Holding (dawniej Eldorado) w 2006 roku jednocześnie realizowała swoją strategię rozwoju organicznego. 

Otworzono dwa magazyny cash&carry Eldorado, 16 supermarketów Stokrotka i przyłączono do sieci Groszek 51 sklepów. Na koniec 2006 roku sieć magazynów Eldorado liczyła 17 obiektów, sieć Stokrotka 64 supermarkety a sieć Groszek 510 sklepów.

Rada Nadzorcza pozytywnie ocenia dotychczasowe działania oraz plany restrukturyzacji Emperia Holding zmierzające do optymalizacji efektów synergii wynikających z połączenia grup kapitałowych BOS i Eldorado.

W 2006 roku Spółka po raz kolejny podzieliła się wypracowanym zyskiem ze swoimi akcjonariuszami, wypłacając najwyższą w dotychczasowej historii dywidendę w wysokości 18.312.876 zł (2,76 zł na akcję).

Sytuacja w Spółce oraz sprzyjająca koniunktura na GPW miały bezpośrednie przełożenie na cenę jej akcji. Cena walorów Eldorado systematycznie rosła w ciągu całego roku, dając średnią stopę zwrotu na zainwestowanym kapitale bliską 300%. W 2006 roku akcje Eldorado osiągnęły najwyższy poziom w dotychczasowej historii tj. 94,50 zł.

Rada Nadzorcza pragnie podziękować Zarządowi Emperia Holding, Członkom Zarządów wszystkich spółek wchodzących w skład grupy kapitałowej oraz pracownikom całej grupy kapitałowej Emperia Holding za ich wysiłek włożony w proces konsolidacji 
i satysfakcjonujące wyniki finansowe.
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