RAPORT BIEŻĄCY Nr 5/02

Data sporządzenia:

17.01.2001

Temat:

Informacja o koszcie subskrypcji

Podstawa prawna:

Art. 81 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. - Prawo o publicznym obrocie papierami wartościowymi, w związku z § 42 pkt 12 i 13 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 16 października 2001 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych.

Informacja:

W nawiązaniu do Raportu Bieżącego nr 13 z  2001 r. Zarząd „Eldorado” S.A. informuje, że w wyniku ostatecznego rozliczenia został ustalony koszt subskrypcji akcji serii E, F i G. Ogółem koszt ten wyniósł 1.067.547,65 zł, z czego:

a) przygotowanie i przeprowadzenie oferty 650.420,52 zł;

b) wynagrodzenie subemitentów 30.000 zł (DM BIG BG S.A.);

c) koszty przygotowania prospektu  159.098,03 zł (DM BIG BG S.A.);

d) doradztwo prawne i finansowe 173.357,82 zł („Beata Gessel i Wspólnicy” spółka jawna, Kancelaria Adwokacka Janusz Łomża, „Doradca” Zespół Doradców Finansowo-Księgowych Sp. z o.o. Grupa Finans-Serwis);

e) koszty promocji 54.671,28 zł;

Z wymienionych powyżej podmiotów, świadczących usługi w związku z subskrypcją akcji, żaden nie stanowi podmiotu powiązanego z emitentem.

Koszty przeprowadzenia subskrypcji zostały ujęte w księgach rachunkowych spółki jako wartości niematerialne i prawne amortyzowane w okresie 5-letnim.

Średni koszt przeprowadzenia subskrybcji przypadający na jedną akcję wyniósł 0,58 zł (dane ostateczne).

