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Nabycie obligacji Emperia Holding S.A. przez spółkę zależną.
Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych,  w związku z § 5 ust.1 pkt 6 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych. 

Informacja:

Zarząd Emperia Holding S.A. informuje, że w dniu 27 czerwca 2007 roku spółka zależna Eldorado Sp. z o.o. nabyła  obligacje wyemitowane przez Emperia Holding S.A. 
W ramach Programu Emisji Obligacji opisanego w raporcie bieżącym nr 41/2005 spółka  Eldorado Sp. z o.o. nabyła obligacje o wartości nominalnej 6 mln. PLN z datą wykupu 26.07.2007 roku. Nabyte obligacje to niepubliczne niezabezpieczone krótkoterminowe obligacje dyskontowe. Oprocentowanie obligacji oparte jest na warunkach rynkowych.

Niniejsza emisja została przeprowadzona w ramach zarządzania środkami pieniężnymi Grupy Kapitałowej Emperia.
Na dzień 27 czerwca 2007 roku łączna wartość nominalna obligacji wyemitowanych przez Emperia Holding S.A. wynosi 20,0 mln. PLN.
