RAPORT BIEŻĄCY Nr 6/02

Data sporządzenia:

24.01.2002 r.

Temat:

Oświadczenie o przekazywaniu rozszerzonych raportów skonsolidowanych

Podstawa prawna:

Art. 81 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. - Prawo o publicznym obrocie papierami wartościowymi, w związku z § 58 ust. 1 i 3 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 16 października 2001 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych.

Informacja:

Zarząd Spółki „Eldorado” S.A. informuje, że zamierza stale przekazywać skonsolidowane raporty kwartalne, w których zamieszczone będą skrócone kwartalne sprawozdania finansowe, o których mowa w § 58 ust. 1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 16 października 2001 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych. W formie tej jako pierwszy przekazany zostanie skonsolidowany raport kwartalny za IV kwartał 2001 r.

Spółka przekaże również skonsolidowany raport półroczny wraz ze skróconym półrocznym sprawozdaniem finansowym, o którym mowa w  § 58 ust. 3 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 16 października 2001 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych.

