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Popisanie warunkowej umowy inwestycyjnej 
Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 1 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz 
o spółkach publicznych 

Informacja:

Zarząd Emperia Holding S.A. informuje, że w dniu 30 czerwca 2007 roku  została podpisana umowa o charakterze warunkowym, w wykonaniu której ma dojść do nabycia przez Emperia Holding 100% udziałów w Spółkach Sydo Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu i Alpaga-Xema Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu („Spółki”). 
Podstawowym warunkiem wykonania w/w umowy jest uzyskanie zgody Prezesa Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów.
Spółki Sydo Sp. z o.o. i Alpaga-Xema Sp. z o.o. zajmują się hurtową dystrybucją artykułów FMCG, a ich przychody ze sprzedaży w 2006 roku łącznie wyniosły ponad 300 mln PLN. Swoją sprzedaż, Spółki realizują poprzez magazyny hurtowe zlokalizowane w województwach dolnośląskim, lubuskim, śląskim i wielkopolskim.
Inwestycja związana z nabyciem udziałów w Spółkach Sydo Sp. z o.o. i Alpaga-Xema Sp. z o.o. zostanie sfinansowana ze środków własnych Emperia Holding S.A. oraz z emisji akcji w ramach kapitału docelowego (sposób emisji akcji w ramach kapitału docelowego reguluje art. 7a  Statutu Spółki Emperia Holding S.A.)
Przyłączenie spółek Sydo Sp. z o.o. i Alpaga-Xema Sp. z o.o. do Grupy Kapitałowej Emperia Holding stanowi realizację strategii rozwoju Grupy poprzez aktywną konsolidację rynku detalicznego i hurtowego w Polsce. 
