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Wybór podmiotu uprawnionego do badania sprawozdań finansowych za 2007 r.
Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych,  w związku z § 5 ust.1 pkt 19 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych. 

Informacja:

Zarząd Emperia Holding S.A. („Spółka”) informuje, że Rada Nadzorcza w dniu 16 lipca 2007 roku zgodnie z art. 14 ust. 2 lit. „o” Statutu Spółki, wybrała BDO Numerica Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie ul. Postępu 12 do badania sprawozdania finansowego jednostkowego i skonsolidowanego Emperia Holding S.A. za 2007 rok oraz do dokonania przeglądu półrocznego sprawozdania jednostkowego i skonsolidowanego Emperia Holding S.A. 
BDO Numerica Sp. z o.o. jest podmiotem uprawnionym do badania sprawozdań finansowych wpisanym na listę pod nr 523. Spółka korzystała z usług ww. biegłego rewidenta przy badaniu sprawozdań finansowych za rok 2006.

