RAPORT BIEŻĄCY Nr 77/07
Data sporządzenia:

22.08.2007
Temat:

Rejestracja przez Sąd uchwały ZWZA w sprawie składu liczebnego Zarządu.
Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych, w związku z § 5 ust.1 pkt 22 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych. 

Informacja:

Zarząd Spółki Emperia Holding S.A. informuje, że w dniu 22 sierpnia otrzymał postanowienie z dnia 21 sierpnia 2007 roku w sprawie zarejestrowania przez Sąd Rejestrowy zmian w treści Statutu Spółki, uchwalonych przez Zwyczajne Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy Emperia Holding S.A. w dniu 16 lipca 2007 roku w przedmiocie składu liczebnego Zarządu (Uchwała ZWZA nr 19, §1. ust 2). 

W związku z powyższym z dniem 21 sierpnia 2007 roku wchodzi w życie uchwała Rady Nadzorczej w sprawie powołania nowego Członka Zarządu Emperia Holding S.A. Pana Grzegorza Wawerskiego z dnia 16 lipca 2007 roku (raporty bieżące 69 i 70 z 2007 roku).
Informacje na temat nowego Członka Zarządu zostaną przekazane w osobnym raporcie bieżącym.

