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Data sporządzenia:

10-09-2007
Temat:

Nabycie udziałów w spółce Centrum Spółka z o.o.  z siedzibą w Bartoszycach.

Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych, w związku z § 5 ust.1 pkt 2 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych. 

Informacja:

Zarząd Emperia Holding S.A. (Emperia) w nawiązaniu do raportu nr 43 z 17 maja 2007 roku informuje, że w dniu 10 września 2007 roku Emperia nabyła 600 udziałów stanowiących 100% kapitału udziałowego i 100% głosów na walnym zgromadzeniu wspólników spółki Centrum Sp. z o.o. z siedzibą w Bartoszycach (Spółka). 

Udziały w Spółce zostały nabyte za łączną kwotę 21 275 tys. PLN. Na cenę nabycia składa się zakup udziałów za gotówkę oraz wniesienie aportu w postaci udziałów w zamian za objęcie  akcji emitenta nowej emisji serii M wyemitowanych w ramach kapitału docelowego (sposób emisji akcji w ramach kapitału docelowego reguluje art. 7a  Statutu Spółki Emperia Holding S.A.).

Wartość ewidencyjna nabytych udziałów w księgach Emperia wynosi 21 463,5 tys. PLN. 

Najważniejszym warunkiem nabycia w/w udziałów było uzyskanie zgody Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów (raport bieżący nr 75 z 13 sierpnia 2007 roku).

Firma handlowa Centrum Sp. z o.o. zajmuje się detaliczną sprzedażą towarów FMCG, a jej  przychody ze sprzedaży w 2006 roku wyniosły ok. 100 mln PLN. Centrum Sp. z o.o. realizuje swoją sprzedaż poprzez 13 placówek handlowych zlokalizowanych w województwie warmińsko-mazurskim.

Inwestycja związana z nabyciem udziałów w spółce Centrum Sp. z o.o. została sfinansowana ze środków własnych Emperia Holding S.A. oraz częściowo z emisji akcji Emperia Holding SA

Kryterium będącym podstawą uznania aktywów za aktywa o znacznej wartości jest przekroczenie 20% udziału w kapitale zakładowym w nabywanej Spółce. 

