RAPORT BIEŻĄCY Nr 82/07

Data sporządzenia:

13-09-2007
Temat:

Podpisanie aneksów do umów kredytowych zawartych przez spółkę zależną BOS S.A.

Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych,  w związku z § 5 ust.1 pkt 3 oraz 5 ust.1 pkt 7  Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych. 

Informacja:

Zarząd Emperia Holding S.A. w nawiązaniu do raportu nr 44 z dnia 19 maja 2007 roku informuje, że w dniu 13 września 2007 roku podpisane zostały aneksy do  umów kredytowych zawartych pomiędzy spółką zależną BOS S.A. z siedzibą w Białymstoku (Kredytobiorca) a Bankiem Polska Kasa Opieki S.A. z siedzibą w Warszawie (Kredytodawca). 
W wyniku podpisania ww. aneksów zmianie uległo prawne zabezpieczenie kredytów. W miejsce hipotek na nieruchomościach została wprowadzona cesja wierzytelności handlowych. Obecnie prawnym zabezpieczeniem kredytów są:

1. niepotwierdzona cesja wierzytelności handlowych z umów z kontrahentami Kredytobiorcy do kwoty 37 milionów złotych (zabezpieczenie wspólne dla umów  kredytowych zawartych w dniu 30 maja 2007 roku.),

2. list patronacki wystawiony przez  Emperia Holding S.A. 

Pozostałe warunki umów nie uległy zmianie.
