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Podpisanie umowy kredytowej przez Emperia Holding SA
Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych,  w związku z § 5 ust.1 pkt 3 oraz 5 ust.1 pkt 7  Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych. 

Informacja:

Zarząd Emperia Holding S.A. (Emperia) informuje, że w dniu 14 września 2007 roku podpisana została umowa kredytowa pomiędzy Emperia (Kredytobiorca) a Rabobank Polska Spółka Akcyjna z siedzibą w Warszawie (Kredytodawca).
Kredytodawca udziela kredytu do łącznej wysokości 65 mln  PLN (sześćdziesiąt pięć milionów). Przeznaczeniem kredytu jest finansowanie lub refinansowanie inwestycji kapitałowych Emperia – zakupów udziałów w spółkach z branży handlowej. Kredyt będzie wypłacany w transzach celowych, spłata poszczególnych transz będzie następowała w równych ratach kwartalnych w okresie 5 lat od daty udostępnienia danej transzy.
W ramach zawartej umowy Kredytodawca może zwiększyć kredyt o kwotę 50 mln PLN., z przeznaczeniem na kolejne inwestycje kapitałowe.
Umowa przewiduje możliwość przedterminowej spłaty kredytu bez ponoszenia dodatkowych kosztów z tym związanych.

Prawnym zabezpieczeniem kredytu jest zastaw rejestrowy na udziałach nabywanych spółek, oraz poręczenia wystawiane przez ww. spółki.
Oprocentowanie kredytu oparte jest na stawce WIBOR + marża Kredytodawcy.

Pozostałe warunki nie odbiegają od warunków powszechnie stosowanych dla tego typu umów na rynku.
Emperia przewiduje wcześniejszą spłatę kredytu w przypadku pozyskania kapitału z publicznej emisji akcji.

Jako kryterium znaczącej umowy przyjęto przekroczenie wartości 10% kapitałów własnych emitenta.
