Uzasadnienie do Uchwały nr 2
W opinii Zarządu Emperia Holding S.A. proponowane w Uchwale nr 2 rozwiązanie daje możliwość nabywania akcji własnych w przypadku istotnej rozbieżności pomiędzy wyceną giełdową a wartością godziwą Spółki, a tym samym stanowi narządzie interweniowania na rynku w obronie wysokości kursu akcji Emperii, chroniąc tym samym interesy akcjonariuszy Spółki. 

Uzasadnienie do Uchwały nr 3
W opinii Zarządu Emperia Holding S.A. wprowadzenie zmian w treści Statutu Spółki dotyczących podwyższenia kapitału zakładowego w granicach kapitału docelowego ma na celu umożliwienie Zarządowi Spółki zdobycie finansowania przeznaczonego na rozwój Spółki, nabywanie akcji lub udziałów innych spółek,  skrócenie procesu emisji akcji oraz przeprowadzenia transakcji konsolidacyjnych, co w konsekwencji pozwoli Grupie Kapitałowej Emperia Holding umocnić pozycję jednego z czołowych przedsiębiorstw działających na rynku dystrybucji artykułów FMCG oraz zwiększać jej siłę zakupową i możliwości elastycznego reagowania na zmiany rynkowe. Jednocześnie Zarząd informuje, że podwyższenie kapitału zakładowego w ramach kapitału docelowego, zgodnie ze zmienianym art. 7 b) Statutu uprawniać będzie Zarząd Spółki, za uprzednią zgodą Rady Nadzorczej Spółki do wyłączenia lub ograniczenia prawa poboru akcji zgodnie z art. 7 c), tak aby zrealizować cele podwyższania kapitału zakładowego przez Zarząd.
Uzasadnienie do Uchwały nr 4

W opinii Zarządu Emperia Holding S.A. wprowadzenie akcji wyemitowanych w ramach podwyższenia kapitału zakładowego w granicach kapitału docelowego do obrotu na rynku regulowanym umożliwi równorzędne traktowanie wszystkich akcjonariuszy Spółki. 

Rekomendacja Rady Nadzorczej Emperia Holding S.A.

Rada Nadzorcza zgodnie z przyjętymi przez Emperia Holding S.A. „Dobrymi praktykami spółek notowanych na GPW” pozytywnie zaopiniowała porządek obrad oraz projekty uchwał Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia zwołanego na dzień 13 października 2010 roku i rekomenduje Zwyczajnemu Walnemu Zgromadzeniu Akcjonariuszy Emperia Holding S.A. ich uchwalenie.
