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Historia Grupy Handlowej Emperia
Grupa Handlowa Emperia jest jedną z największych i najbardziej aktywnych grup handlowych w Polsce. Prowadzi handel detaliczny oraz dystrybucję artykułów spożywczych i kosmetyczno-chemicznych, zarządza nieruchomościami i prowadzi działalność deweloperską. Emperia jest obecna na polskim rynku od 1990 roku, swoim zasięgiem obejmuje teren całego kraju. Koordynatorem działalności grupy jest notowana na warszawskiej Giełdzie Papierów Wartościowych spółka Emperia Holding S.A.
2011
· Emperia Holding SA – jedna z największych grup handlowych w Polsce – zawarła z Eurocash SA warunkową umowę inwestycyjną dotyczącą zbycia udziałów oraz akcji spółek prowadzących działalność w ramach Grupy Dystrybucyjnej Tradis.
2010
· Grupa Dystrybucyjna Tradis – należąca do Grupy Handlowej Emperia – zrealizowała zakup 100% udziałów franczyzowej sieci drogerii Koliber, działającej na terenie południowo-zachodniej Polski.

· Do Grupy Handlowej Emperia dołączył Lewiatan Brda, zarządzający siecią 124 placówek na terenie województwa pomorskiego i zachodniopomorskiego. 

· W czerwcu Tradis rozpoczął współpracę z PKN Orlen dostarczając napoje, słodycze i piwo do 1 400 stacji Orlen i Bliska w całej Polsce.
· Tradis uruchomił hale cash&carry w Wieluniu i Częstochowie. W kwietniu do Emperii dołączył Lewiatan Kujawy.
· Spółka PSD, powołana w Emperii do pracy na rzecz spółdzielni Społem, podpisała umowę o współpracy z jedną z pięciu największych polskich spółdzielni - PSS Społem Kielce.
· Grupa Handlowa Emperia świętuje jubileusz 20-lecia obecności na rynku.
2009
· Do Grupy Handlowej Emperia dołączyły kolejne spółki m.in.: Lewiatan Północ, Centrum Społem z Sanoka, Lewiatan Opole i Alfa. Grupa w marcu powiększyła się też o spółkę Ambra, wiodącego dystrybutora chemii gospodarczej i kosmetyków na terenie Śląska, Opolszczyzny oraz Małopolski. 
· Z końcem czerwca Emperia z sukcesem sfinalizowała proces integracji segmentu dystrybucji, łącząc spółki Eldorado, BOS, DLS, Sydo, Sygel-Jool, Alpaga Xema i Ekspres Podlaski w jeden ogólnopolski podmiot gospodarczy działający pod nazwą Tradis. Na strukturę Tradis składa się osiem makroregionów, skupiających nowoczesne centra dystrybucji, wspomagane przez samoobsługowe oddziały cash&carry.
· W Zakopanem powstał nowy oddział Tradisu. W grudniu Stowarzyszenie Kupców i Przedsiębiorców Polskich Razem przystąpiło do Polskiej Sieci Handlowej Lewiatan.

2008
· W sierpniu Emperia podpisała umowę połączenia z Lewiatan Holding S.A. Do Grupy Handlowej Emperia dołączyły spółki: Lewiatan Dolny Śląsk, Lewiatan Zachód, Lewiatan Orbita 
i Lewiatan Wielkopolska.
· W kwietniu rozpoczęto proces integracji segmentu dystrybucji Grupy Handlowej Emperia w jeden podmiot gospodarczy pod nazwą Tradis Sp. z o.o. 
· Powstała spółka Partnerski Serwis Detaliczny, pracująca na rzecz Spółdzielni Spożywców Społem. 
· Działalność rozpoczęła spółka Emperia Info, świadcząca usługi z zakresu IT na rzecz spółek Grupy Handlowej Emperia.
2007
· W maju spółka powstała w wyniku połączenia Eldorado S.A. z BOS S.A. zmieniła nazwę na Emperia.

· Działalność dystrybucyjna została wydzielona ze struktur Eldorado S.A. i wniesiona do nowo utworzonej  spółki Eldorado Sp. z o.o. 
· W październiku w ramach drugiej publicznej emisji akcji Emperia pozyskała 230 milionów złotych na dalszy rozwój. 
· Do Emperii dołączyły m.in. spółki: Centrum Sp. z o.o., Maro-Markety Sp. z o.o., Sydo Sp. z o.o., Alpaga-Xema Sp. z o.o., Euro Sklep S.A. i Społem Tychy Sp. z o.o.
2006
· Władze Eldorado S.A. i BOS S.A. podpisały warunkową umowę konsolidacyjną.
2005
· Do Grupy Kapitałowej BOS dołączyły kolejne spółki: DEF, Express Podlaski i Arsenal.
2004
· BOS S.A. połączył się ze spółką DLS S.A, tworząc Grupę Kapitałową BOS. 
· W tym samym roku do Grupy BOS dołączyła spółka Sygel-Jool S.A.
2003
· Ruszyły hale cash&carry w Kielcach, Krakowie i Łodzi. We wrześniu platforma B2B Hurtownia przekroczyła liczbę tysiąca użytkowników.
2002
· W styczniu Eldorado S.A. zadebiutowało na warszawskiej Giełdzie Papierów Wartościowych. 
2001
· W październiku Komisja Papierów Wartościowych i Giełd dopuściła akcje Eldorado S.A. do publicznego obrotu. 
· W grudniu z sukcesem zakończyła się pierwsza publiczna emisja akcji. Udało się pozyskać 20 milionów złotych na inwestycje.
2000
· Powstała spółka Groszek organizująca sieć franczyzowych sklepów spożywczych. 
· W grudniu uruchomiono internetową platformę B2B eHurtownia. 

1999
· Polish Enterprise Fund objął nową emisję akcji. Inwestycja funduszu pozwoliła pozyskać niemal 15 milionów złotych na rozwój. 
· Dokonano również reorganizacji struktury Eldorado S.A.
1998
· Eldorado postawił na komunikację elektroniczną, został zainstalowany pierwszy modem telefoniczny umożliwiający szybki kontakt z Klientami.
1997
· Na początku roku powstała spółka Euro Sklep. 
· Jesienią Eldorado S.A. rozpoczęła procesy konsolidacyjne, łącząc się ze spółką Mad-Max.
1996
· Wiosną powstała spółka BOS S.A. 
· W Łęcznej kolo Lublina otworzono pierwszy supermarket Stokrotka.
1995
· Eldorado zmienia formę prawną przekształcając się ze spółki cywilnej w spółkę akcyjną.
1994
· Powstała Polska Sieć Handlowa Lewiatan. 
· W tym samym roku w odpowiedzi na ekspansję zachodnich sieci władze Eldorado powołały spółkę Stokrotka.
1991

· Wraz z utworzeniem pierwszego oddziału w Rykach rozpoczęto dynamiczny rozwój terytorialny dystrybucji hurtowej Eldorado.

1990
· 15 czerwca 1990 r. Artur Kawa, obecnie prezes zarządu Emperii, założył jednoosobową działalność gospodarczą. Pół roku później dołączył do niego Jarosław Wawerski. Tak powstała spółka Eldorado.
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